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VINOGRADNIŠKO VINARSKI POSVET »VINSKI LETNIK 2022« 
VINORODNE DEŽELE PODRAVJE 

 
 
Organizator: Kmetijsko gozdarski zavod Maribor 
Datum in ura posveta: 29. 8. 2023 ob 12.00 uri 
Dvorana na sejmu: Dvorana 4 
Kontaktna oseba: Tadeja Vodovnik Plevnik; M: 051 337-092; E-pošta: tadeja.vodovnik@kmetijski-zavod.si 
Potrebe po tehnični opremi: mikrofon in ozvočenje, platno za projekcijo, spredaj mizica za projekcijo, projektor in 
računalnik, dostop do interneta. 
Prostorska razporeditev: Ob prihodu v dvorano miza ali dve za pogostitev, postavitev stolov v obliki kino 
postavitve. Pričakujemo do 90 udeležencev. 
 
Program strokovnega posveta: 
 
Irena Leonida Kropf, direktorica KGZS-Zavoda Maribor 
Maja Pečarič, slovenska vinska kraljica 
Roman Žveglič, predsednik KGZS 
  
VINOGRADNIŠTVO IN VINARSTVO V SLOVENIJI DANES 
Simona Hauptman, KGZS - Zavod Maribor 

 
PREDSTAVITEV ZDRUŽENJA VINORODNA ŠTAJERSKA 
Božidar Grabovac, predsednik Združenja vinorodna Štajerska 

 
KAKOVOST IN ZNAČAJ VIN LETNIKA 2022 
Leonida Gregorič in Tadeja Vodovnik Plevnik, KGZS - Zavod Maribor 
 
PODELITEV LISTIN O OCENI VIN »VINSKI LETNIK 2022« 
 
Vsebina vinogradniško – vinarskega posveta: 
 

Simona Hauptman bo predstavila stanje v vinogradništvu in vinarstvu v Sloveniji danes. Prikazani bodo podatki o 
številu vinogradnikov, o stanju vinogradniških površin po posameznih vinorodnih deželah in okoliših, sortiment, 
podatki o obnovi vinogradov ter podatki o količini in kakovosti pridelanega vina, v primerjavi s prejšnjimi leti.   
 
Združenje vinorodna Štajerska je organizacija vinogradnikov, ki so se povezali s ciljem dvigniti prepoznavnost in 
ugled vinorodnega okoliša Štajerska Slovenija ter okoliš uvrsti na svetovni vinski zemljevid najboljših vinorodnih 
regij s kakovostno vinsko turistično ponudbo. Predsednik združenja Božidar Grabovac po predstavil dosedanje 
aktivnosti in načrte v prihodnje. 
 
Vinski letnik je tradicionalno ocenjevanje vin, ki ga je letos Kmetijsko gozdarski zavod Maribor organiziral že 
šestinpetdesetič. To ocenjevanje ni tekmovalnega značaja, saj strokovna ocenjevalna komisija 20-30 ocenjevalcev 
izreče strokovno oceno letnika, njegove značilnosti in posebnosti. V 57. letih je to ocenjevanje pripomoglo k 
občutnemu dvigu kakovosti in prepoznavnosti vin ter seveda k promociji vinske destinacije vinorodne dežele 
Podravje.  
Tadeja Vodovnik Plevnik in Leonida Gregorič bosta spregovorili o kakovosti in značaju vin letnika 2022, ki so 
zapeljivega videza – sijočih, sortno značilnih barv, s prepoznavno in poudarjeno dišavnostjo, katera se pri 
posameznih sortah izraža v razkošju sadnih in cvetnih vonjev. V okusu pa so vina sveža, iskriva, primerno polna, 
harmonična in prijetno pitna. Splošna ocena vinskega letnika 2022 pa glasi: minus odlično. 
Na koncu posvetu bodo sodelujočim vinarjem podeljene listine o oceni vina. 
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